14 anpens.
Knacchas pabora.

YHucmonucanue:




C 3anuwiu Yucia 6 nopaoke yeeﬂuqenuﬂ,\
/ COCmaes Cj1060, y3HaAUl memy YypoKa:
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4/ Yto Takoe BeJIuunHa?

He 3Hato 4
CKOJIbKO B HEM
METPOB
UJInTPOB, U
KUITOIrPAMM.
Ho Turpsl, korga
OHW NpbIratoT,
OrpoMHbIMM
\KaxyTcs HaM!

EA:

Paubko
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Y10 Takoe BeJaIuuYrHa?

Benuuuna-amo npusnak, no Komopomy
npeomem Mmoxcem 0blms 001bULe UTU MEHbUUE.

Panbsko E.A.




Hac HyXHO
B3BECUTb!

Bam
noTpebytoTcd
BECHI
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Panbko E.A.




”  Kakue bwvisaio
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Wy Yr1o gerue? Uro Ts:kxeaee?
IHouemy?

Panbsko E.A.




N

Panbko E.A.
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SKkr +2kr = KT

Macca ap0by3a - 7 KunorpammosB
AL J

Panbko E.A.




Kak uzmepumsu >cuoxocms?

Jump- amo eounuua
UMEPECHUA HCUOKOCHLU.

1J1

\

Panbsko E.A.




(Kyna HaJIMBAIOT KUIKOCTH?
k OKO, BO#Y, an , YXH.. )

Panbsko E.A.
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| .y B 0anke 3 nutpa MoJIoKa, a B OM0HE HA 4 1UTpa
Ooublne. CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKA B OMI0HE?
CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA B OaHKE U OMI0OHE BMECTE]!

1). 3+4=7 (;1)- B OUgoHE

2).7+3=10(1)-BMecTe




menepb:
CMAROTBYO

Panbsko E.A.
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o Kakue pUCYHKM K KAKOM BeNUUYMHE MOAXOAAT?




/rﬁ Onpenenu, CKONbKO BECAT nNpeaMmeTsbl.
a) 6)




JlomaliHee 3a1aHue:
cTp.85 Ned+ kapTouku




